

	потрачено	поступило
Апрель (*административно-управленческие расходы и расходы на реализацию благотворительных программ Фонда **расходы по программе Норникель)	3 011 334,17 руб. *688 786,20 руб. ** 80 647,62	194 900,00 руб. Комиссия банка за зачисление - 862,95 Итого зачислено 194 017,05 руб.

Мы помогли в апреле

Ежемесячные платежи Фонда по договорам за аренду жилья для людей в кризисной ситуации: в Перми, Владивостоке, Нижнем Новгороде, г. Санкт-Петербурге

***36 000,00 руб.** оплата аренды квартиры для Полины Юрьевны Е. из Красноярского края, которая ожидает с сыном 16 лет операцию по пересадке сердца в г. Санкт-Петербурге. Донорское сердце может появиться в любой момент, и мальчику нужно находиться не далее чем в двух часах пути от клиники. Самостоятельно снять квартиру на неопределенный срок им не под силу.

***20 000,00 руб.** Наталья Александровна К. (Н. Новгород) аренда квартиры для мамы и ее двух детей.

***38 000 руб.** для Елены Николаевны Ч. и ее дочери оплатили аренду квартиры во Владивостоке за апрель.

***13 000,00 руб.** для Евгения Витальевича Р. оплата по договору найма квартиры (г. Пермь) за март.

***7 742,00 руб.** – оплата квартиры с 21.03.23 по 01.04.23 для Анастасии Александровны, семье из г. Кисловодска.

Адресная помощь

***526 955,00** – мебель и оборудование для Ирины Вячеславовны Т. из Одинцовского района Московской области (Большие Вяземы). Мы купили кровати и матрасы для детей, спальные принадлежности, оборудовали мебелью комнаты и кухню. Купили бытовую технику. Провели уборку после ремонтных работ перед приездом семьи. Тем самым мы добились, что опека согласилась вернуть двоих дочерей Ирины, которые до этого жили в детском центре, а младенец – девочка Камилла, к рождению которой мы завершали ремонт, – приехала из роддома с мамой в чистую и уютную квартиру без насекомых.

***742 334,74** – окончательный расчет с подрядчиком ИП Матвеев В.С. за ремонт в квартире Ирины Вячеславовны Т.

Общая сумма оказанной помощи семье Ирины Т. в Больших Вяземах составила 1 668 667,57 руб.

***11 024,00** – оплатили пылесосы по заявлениям из Московской области. Они будут переданы в мае при проведении уборок в квартирах подопечных фонда по проекту «Солнце в подарок», в том числе ветерану ВОВ Анатолию Сергеевичу П.

***21 799,00** – сделали предоплату работ по газификации для Виктора Михайловича М. из г. Демидова Смоленской области. Несчастный случай сделал Виктора Михайловича инвалидом, и с 25 лет у него парализованы ноги. А живет он один, в доме с печным отоплением! Он и сам полностью зависит от помощи сиделки и соцработника, а тут еще и печь стала давать больше дыма, чем тепла. Решили ее не перекладывать, а разобрать, а дом обогревать газовым котлом, это решит множество проблем разом. Сейчас в Демидовском районе, где живет наш подопечный, проходит газификация частных домов в рамках догазификации. Это значит, что газ совсем рядом, но нужно оплатить подводку к самому дому, котел и прочее внутреннее оборудование. А еще – решить множество бюрократических проблем.

***116875,65** – предоплата за монтаж системы отопления для Виктора Михайловича М. из г. Демидова Смоленской области.

***3 700,00** – оплата за диагностику и ремонт холодильника для Елены Ивановны Б. из г. Руза в Московской области.

***19894,00** – замена сантехники для Нелли Ивановны К. Пожилому человеку в г. Рузе заменили сантехнику.

***19894,00** – замена сантехники у Ниониеллы Геннадьевны Ц., п. Дорохово Московской области.

***21983,00** – купили диван для Татьяны Витальевны Я., Московская область, Чеховский район.

В работе:

- **проект на средства гранта ПАО ГМК «Норильский Никель»:** помощь в улучшении жилищных условий для семей в Красноярском крае и Мурманской области. В работе на сегодняшний день семьи в Красноярском крае и семьи в Мурманской области. В настоящее время заключаются договоры подряда на утепление жилых домов.

- **проект «Солнце в подарок»** с 01 марта 2023 г. – 01.06.2023 г. на оказание помощи людям из Москвы и Московской области в комплексной уборке их квартир (личных домовладений), мелком ремонте для 20 семей, которые не могут самостоятельно осуществить уборку. Пилотный проект "Солнце в подарок" охватил все 7 районов, отобранных в работу. К сегодняшнему дню произведена уборка в пяти из семи районов МО, это Сергиев Посад,

Шатура, Балашиха, Королёв, Серебрянные Пруды. Ещё в одном, г. Руза, перед уборкой прошли работы по замене устаревшей сантехники, ремонт домашней бытовой техники.

В середине марта 2023 г. в Фонд «Живём» обратились из Отдела Социального фонда РФ г. Шатура с просьбой о помощи в генеральной уборке квартиры Анатолию Сергеевичу П.

Анатолий Сергеевич П. родился 20.10.1928 года в селе Бегичево Рязанской области. Заслуженный человек, ветеран ВОВ, в молодости переехал в Шатуру, здесь женился, родились три дочери. После войны работал на торфо-разрабатывающем предприятии.

Фонд отозвался на просьбу. Сначала участие Анатолия Сергеевича в проекте заключалось только в уборке. Но в дальнейшем, общаясь с социальным работником, помогающим ему (Волохова Елена Викторовна), Фонд принял решение расширить помощь и обустроить его жизнь более полноценно. Анатолию Сергеевичу будут произведены ремонтные работы в квартире, заменят неработающую сантехнику, поменяют стиральную машину и пылесос.

Вся помощь будет оказана до 09.05.2023 года.

Получили первый отзыв от нашего благополучателя, **Тамары Фёдоровны Семеновой**. Это мама пятерых детей-инвалидов, четверо из них приёмные. Её адрес был в числе первых на генеральную уборку жилья. Вот выдержка из отзыва: «Добрый день! Я, Семенова Тамара Федоровна, приемная мама 4 детей, хочу выразить свою благодарность Председателю фонда Шохиной Евгении Александровне и Директору фонда Балашовой Ольге Александровне за организацию генеральной уборки в квартире. ...Работа была выполнена очень качественно! Еще раз спасибо!»

Отзывы тех, для кого задуман проект «Солнце в подарок», показатель для нас, что идея правильная, востребованная и, что команда Фонда и партнёра – клининговой компании – сделали всё, чтобы эта идея достойно воплотилась.

В работе также обращения:

- Работа по заявлению от многодетной семьи из Московской области г. Серпухов о проведении ремонтных работ в однокомнатной квартире семьи, которой органы опеки вынесли предписание привести в порядок жилищные условия. Предполагается, что Фонд поможет с оплатой материалов и дезинсекцией квартиры. Предполагаемая необходимая сумма – **около 120 000 руб.**

- в работе обращение от Анастасии Анатольевны В. (Московская область, Ступинский р-н). Мама двоих деток - дочери Полины 14 лет и сына Павла 8 лет. Воспитывает детей в одиночку, замужем никогда не была. Дочь с инвалидностью (СМА). С момента рождения детей проживали в непригодном бараке, долго боролись за право на собственное жильё. Семья просит помощи в оборудовании кухни в только полученной квартире – мебель и бытовая техника. Рассматриваем возможность оказать помощь семье с покупкой бытовой техники. Договор заключаем на **200 000 руб.** В настоящее время Анастасия Анатольевна ремонтирует полы в кухне, т.к., въехав в новое жильё, обнаружила сырость и плесень под линолеумом. После окончания ремонта будет решаться вопрос по заказу кухни.

- **ищем источник финансирования** для четырех проектов в Тульской области: ремонт многодетной семье с. Спасское для Нины Вячеславовны, пос. Казановка семья Венеры Николаевны и Николая Константиновича, Марины Викторовны Б. и покупке квартиры для ожидающей появления малыша мамы Кристины Романовны.

Например, у **Марины Викторовны Б.** трое маленьких детей (еще двое выросли), а живут они в доме с протекающей крышей. Из-за протечек уже обвалилась стена в ванной – детям опасно туда заходить, они моются в тазиках. Когда к ним приезжаешь – сразу видно, как много трудится вся семья. Как чисто и аккуратно в доме, как прекрасно общаются и помогают друг другу мама и дети, как возделан огород. Лежачая мама Марины получает лучший возможный уход. Но есть вещи, которые не сделаешь ни детскими, ни женскими руками. Например, не починишь кровлю.

- Начинаем ремонтные работы в квартире **Ольги Александровны Ф.** и ее 4-х детей, Московская область, г. Балашиха. Предварительная смета работ 1 млн. 400 т.р. Одна из комнат просто не отделана, это практически голый бетон. Мама Ольга при знакомстве вселяет непоколебимую уверенность, что миром правит любовь; это очень уравновешенный и спокойный человек. Она стоит на бирже труда – мало кто готов взять на работу маму с таким количеством детей. Детям 16, 14, 8 лет и 4 года. Восемилетняя девочка мечтает иметь отдельную от братьев комнату – после ремонта это станет возможно. В семье прекрасно себя чувствуют не только дети, но и хомяк, крыса и собака Юпитер.

- в процессе согласования договоров 2 проекта газификации частных домов в Московской области: г. Верея, Раменский район.